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17 марта 2023 г.

Al Binaa, Libanon: Problém setkání Assad-Putin: Mezi
udržením Turecka a obnovou Sýrie

putin-today.ru/archives/176228

Al Binaa: Rusko je spolehlivý partner, který nedělá

kompromisy na úkor zájmů spojenců

Sýrie ukázala celému světu, že s podporou Ruska je i tak malá země

schopna odpovědět na agresi USA, píše Al Binaa. Moskva je

spolehlivý partner, který „nepřinese zájmy spojenců jako dar“

nepříteli. Proto se na ni lze spolehnout v globální konfrontaci s

americkou hegemonií.

"Al Binaa" , Libanon

Setkání Vladimira Putina a Bašára Asada 15. března bylo odlišné od

předchozích. Lídři jednali uprostřed války vedené mezinárodní

regionální koalicí vedenou USA proti Sýrii.

Rusko, Sýrie, Írán a jejich spojenci udělali velké pokroky navzdory

mnoha obtížím spojeným s touto válkou a následným zemětřesením.

Moskva se přiblížila k přímé konfrontaci s Washingtonem, o čemž

svědčí i speciální vojenská operace na Ukrajině. Světové a regionální
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uspořádání se změnilo, stejně jako politické, vojenské a ekonomické

mapy světa. Čína se posunula od rozvoje obchodních a ekonomických

vztahů do role aktivního politického hráče. Zprostředkoval dohodu

mezi Íránem a Saúdskou Arábií. Válka ukázala, že malá země jako

Sýrie může se skromnou podporou svých spojenců úspěšně čelit

Americe a jejím partnerům. Ale co když Rusko a Čína podporují

promyšlené a smělé plány na zničení hegemonie USA?

Sýrie si je dobře vědoma toho, že jedním z klíčových prvků úspěchu

je schopnost spojenecké fronty odolat americké hegemonii a

partnerům Washingtonu. A to je přesně to, co Rusko a Írán udělaly s

ohledem na Turecko. Jednak investovali do odolnosti Syřanů, jednak

otevřeli dveře revizi politických pozic. To je to, co Čína a Írán udělaly

se Saúdskou Arábií. Na jedné straně investovali do odolnosti Jemenu

a posílili sílu Teheránu, což se časově shodovalo s úpadkem Ameriky

a její neschopností hrát roli ochránce a spolehlivého garanta

bezpečnosti, a na druhé straně ukázali výhody investičního

partnerství v oblasti bezpečnosti a rozvoje. Být na jejich straně je

výhodnější než na straně poražených Američanů. Vrátíme-li se k

jednání v Moskvě, je třeba poznamenat, že že Asad a Putin stojí před

choulostivým úkolem vyvinout plány a programy, které udrží tuto

výhodu, aniž by došlo k ohrožení nejdůležitějších principů

(suverenita a územní celistvost) a konstant rusko-syrské aliance

stojící proti americké hegemonii. Týká se to Sýrie, jejíž území podle

Asada okupovalo Turecko. Ohrožuje územní celistvost země a

sponzoruje separatistické teroristické skupiny.

 

 

Moskva se snaží využít spojenectví s Damaškem, aby ukázala

světovým mocnostem, které utrpěly válkou o hegemonii, že Rusko je

spolehlivý partner, který neslevuje z práv a zájmů spojenců.

Podporuje jejich suverenitu a územní celistvost a neprezentuje práva

a zájmy národů jako dar agresorům. Totéž bylo nastoleno v

soukromých rozhovorech se Saúdskou Arábií o Jemenu, a proto

Rusko více než kdy jindy touží po tom, aby jeho intervence v syrském
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konfliktu uspěla v politické, ekonomické a vojenské sféře. K čemu

jsou jinak všechny ty oběti a vítězství, když Sýrie zůstává

insolventním a roztříštěným státem, na jehož území působí vnější

síly a její bohatství je okrádáno jinými zeměmi a zločineckými

skupinami?

Na principiální postoje už není čas a oba lídři jsou si toho dobře

vědomi. Potřebují prodiskutovat praktické kroky k vytvoření nové

mapy světa. Spojené státy, Austrálie a Spojené království oznámily

novou alianci AUKUS, protože NATO ztrácí půdu pod nohama.

Evropa je ve stavu úpadku, což Rusku otevírá cestu do Středomoří a

Číně do Perského zálivu. Rusko nebylo středomořskou zemí a nebude

schopno přežít bez silné, jednotné a suverénní Sýrie.

Nasser Qandil (ناصر قندیل) 
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